
„Matematyczni Mistrzowie z Płockiej” 

Liga zadaniowa – luty 

Klasa III  

 

Zadanie 1 

Dla jakich wartości parametru m (mR) równanie x2 – 2(m– 2)x + m2 – 2m – 3 = 0 ma dwa 

różne pierwiastki rzeczywiste dodatnie? 

 

 

Zadanie 2 

a) Z podanego równania 
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wyznacz y jako funkcję f zmiennej x i naszkicuj jej 

wykres. 

b) Zbadaj liczbę rozwiązań równania f(|x|) = m, ze względu na wartość parametru m (mR). 

 

Zadanie 3 

Udowodnij, że jeśli 0a   i 0b   oraz 1a b  , to 
1
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ab  . 

 


